MATEMATYKA KLASA ITs
Data: 01.04.2020
T: Podsumowanie wiadomosci — wyrazenia algebraiczne i wzory skréconego mnozenia.

1. Na podstawie tego czego sie nauczytes$ na poprzednich lekcjach uzupetnij karte pracy i zdjecia rozwigzan
przeslij na maila do dnia 6 kwietnia 2020, karta pracy zostanie oceniona.

Powodzenia

W razie watpliwosci i problemdéw prosze o kontakt na maila asia-zielinska@gazeta.pl
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Zadanie 1.

Wykonaj mnozenie. Zredukuj wyrazy podobne.
a) (3x—2)(4x-3) =

b) (x2+ 5)(3x2—4)=

o) (x+ 1)(2x%-3x+ 2)=

d) (47:2 —-x)x2+x+1)=

Zadanie 2.1 Zadanie 2.2 (0-2)

Uzasadnij, ze warto$¢ wyrazenia Uzasadnij, ze warto$¢ wyrazenia
(x=2)(x+3)=(x—5)(x+6) jest zawsze (2x+5)(3x — 4) + (2 = x)(6x +7) = 12x jest
dodatnia. zawsze ujemna.
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" Krok 1. Eo:
Wykonujemy mnozenie. b
(x=2)(x+3)=(x—5)(x+6)=
A =x’+x—6-x>—x+30
¢ Krok 2. i
Po redukgji wyrazéw podobnych wyciggamy
wniosek.
x2+x—6—x*—x+30=24>0
Zatem (x—2)(x+3) = (x— 5)(x + 6) jest
zawsze dodatnie.
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Zadanie 3. 2
Po wytaczeniu przed nawias wspolnego czynnika w wyrazeniu —6a°b
A. =3ab(2a+5b—3) C. 3ah(—2+9—blj)3)
B. 3ab(—2a%b— 5ab®+ 3ab) D. —3ab(2a—5

— 15ab* + 9ab otrzymano:
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Zadanie '-I.
Oblicz wartoé wyrazenia x> — 2xy+y>dla x=3y/5—1i y =/125+ 1.

Zadanie §,

Usun niewymiernoéé z mianownika.
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